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У збірнику матеріалів конференції наведені матеріали наукових досліджень у сфері 
використання води на підприємствах харчової галузі, оцінки її якості та можливого 
впливу на організм людини. 

Матеріали призначені для наукових, інженерно-технічних робітників, аспірантів, 
студентів, спеціалістів цехів та заводів, які працюють в харчовій промисловості та водних 
господарствах. 

Матеріали, занесені до збірника, друкуються за авторськими оригіналами. 
  

 

 

 

 

Рекомендовано до видавництва Вченою радою Одеської національної академії 
харчових технологій від 06.06.17 р., протокол № 16. 

 

 

 

За достовірність інформації відповідає автор публікації. 
 

 

 

Під загальною редакцією Заслуженого діяча науки і техніки України,  
д-ра техн. наук, професора Єгорова Б.В. 

 

 

 

 

 

                            

                                                    

 

© Одеська національна академія харчових технологій, 2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

92 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СЕКЦІЯ 4 

 

ФАСОВАНІ ВОДИ – АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ 
ВИРОБНИЦТВА, НОРМУВАННЯ ТА ЯКОСТІ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

95 

 

УДК 614.3.006.73: 658.5 

СУЧАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВИРОБНИЦТВА ФАСОВАНИХ ВОД  
 

Стоян Ф., студент ОКР «Бакалавр» ІV курсу факультету ТВ та ТБ 

Наукові керівники -  професор, д. мед. н. Стрікаленко Т. В., к. т. н. Ємонакова О.О. 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса 

 

Особливостями підприємства  ОДО «Одеський завод мінеральних вод 
«Куяльник», де ми проходили практику, є сучасний рівень виробництва, 
автоматизація усього технологічного процесу (від забору води з джерела 
Верхньо-Сарматського водоносного горизонту і виготовлення ПЕТ-пляшок до 
розливу води в пляшки та пакування готової продукції). Промисловий розлив 
мінеральної води, започаткований у 1948 році, постійно удосконалюється з 
одночасним збільшенням асортименту продукції. 

На підприємстві діють акредитовані в системі УкрСЕПРО мікробіологічна 
та технологічна лабораторії, оснащені високоточним обладнанням і 
укомплектовані висококваліфікованим персоналом, встановлено високий рівень 
контролю за якістю продукції, дотриманням вимог ДСТУ та сертифікації 
продукції, постійно удосконалюють власну систему контролю якості 
виробництва та продукції [1, 2]. На всіх стадіях виробництва напрацьовані 
схеми ретельного контролю  санітарно-мікробіологічних показників якості 
води, якості мийки та знезаражування обладнання, стану навколишнього 
середовища у виробничих приміщеннях та складах готової продукції. У 
відповідності до міжнародних вимог гігієнічного контролю якості на 
підприємстві постійно проводять навчання працівників виробничих та 
допоміжних цехів з питань виробничої гігієни на підприємствах харчової 
промисловості [3]. 

Таким чином, визначені особливості організації виробництва та технології 
фасованих вод (природної мінеральної лікувально-столової, мінеральної 
столової, що збагачена киснем, підготовленої питної води) на підприємстві  
ОДО «Одеський завод мінеральних вод «Куяльник» відповідають вітчизняним 
та міжнародним вимогам, спрямовані на збереження природних властивостей 
мінеральної води, випуск безпечної та корисної продукції і донесення її до 
споживачів.   
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